

24小时 新闻
热线2600000
96706 (全省市话收费)说一说发生在身边的
突发事、稀奇事、感人事、新鲜事

50吨油罐车 凌晨高速路起火

事发京台高速德州段,百余辆车被堵一小时

本报12月21日热线消息(见习记者 李梦娇 通讯员 杜长青 王海华)

21日凌晨,京台高速(北京至台北)德州段,一辆装有50多吨渣油的油罐车起火,火势很大并有爆炸危险。经过消防队员近一小时的紧急救援,火势最终得到控制,事故造成百余辆车被堵一个多小时。

21日凌晨2点50分许,齐河消防中队接警后赶到京台高速392公里出口处附近,起火的油罐车后半部火势非常猛烈,油罐顶部的火焰冲天而起,高约十余米,浓烟滚滚,一旦发生爆炸,后果不堪设想。

指挥员了解现场情况后,一方面紧急疏导附近车辆和围观群众,一方面迅速调集两支水枪,其中一支泡沫水枪灭火,同时另一支水枪冷却罐体。20多分钟后,大火被成功扑灭,油罐车的12个后轮胎全部被烧毁,罐体阀门被烧得严重变形,导致罐内渣油不断从破损



图为起火现场。 通讯员 王海华 摄

的阀门处往外流。

由于油罐车罐体阀门较粗,现场没有合适的堵漏工具,消防官兵到高速路下找来一根口径相当的

树干,用棉纱包裹后堵住泄漏口。凌晨4时10分,消防官兵用水枪将路面积聚的油污全部清洗干净,堵塞的百余辆车的高速路

恢复了畅通。

据了解,由于油罐车辆起火后,驾驶员逃离现场,目前具体起火原因正在调查之中。

的哥路中央揽客 车门被撞飞五米

本报12月21日热线消息(记者 王金强 通讯员 刘波) 随着“砰”的一声,一辆出租车的车门“飞”出5米开外。18日下午,在齐河县齐鲁大街上演了惊险一幕。

18日下午3时许,出租车司机张某驾车沿齐鲁大街由西向东行驶时,发现路边有人招手示意乘车,为了招揽生意,张某直接停在路中央就打开车门催促乘客上车。就在乘客准备走过来时,只听“砰”的一声,一辆农用四轮车从右侧蹿了出来撞在了

出租车的侧门上,车门像断了线的风筝一样飞出去五米多远,所幸并无人员受伤。

当时齐河交警大队机动中队的民警正在附近训练,经现场勘查及调查取证,张某因违法停车载客违反《道路交通安全法》第五十六条第二款之规定,承担事故的全部责任。在此,民警提醒广大出租车驾驶员朋友,在出行时,请不要急停猛拐,当遇到需打车乘客时,在车辆靠边停稳后方可让乘客上车,以确保安全。

山寨“非常6+1”中奖骗局频发

德州一女士被骗1400元

本报12月21日热线消息(记者 王金强 通讯员 陈晓芳 周天华) “你的手机号码被非常6+1十二月活动抽为二等奖!”近日,这类诈骗短信频频“袭击”庆云县城区的宁女士,信以为真的她被骗去1400元。

18日10时许,庆云县城区的宁女士接连收到五六条中奖短信,短信内容为:“你的手机号码被《非常6+1》十二月活动抽为二等奖……”信以为真的宁女士按照短信提醒的操作方式,在其提供的网站上注册确

认。

宁女士后来按网站上的联系方式打电话过去确认,对方说要先汇邮寄费及保险费500元才能领奖。宁女士按要求做了,却没有收到对方许诺的数万元巨额奖金,宁女士再次致电对方,对方说要她再汇个人所得税900元。汇款后,宁女士与对方电话联系时,对方仍以需再付部分其他费用为由不予兑现奖金。

直至此时,宁女士方知自己上当受骗了,便到公安机关报了案。